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Personal Consulting Veith sucht im Auftrag erfolgreicher Unternehmen leistungsfähige und  
-bereite Persönlichkeiten für den Management- und Spezialistenbereich. Wir vermitteln unseren 
Kunden Menschen mit Präsenz und Substanz, die sich durch Aufrichtigkeit, Solidität und 
Professionalität auszeichnen. 

 
Wir suchen Sie zum nächstmöglichen Eintrittstermin eine/n 

   Senior-Konstrukteur (m/w) 
  
Ihre Qualifikation Sie haben ein Studium oder eine technische Ausbildung im Bereich 

Maschinenbau/ Konstruktion erfolgreich abgeschlossen und bringen eine 
mehrjährige Berufserfahrung in der Ventiltechnologie sowie in der Entwicklung 
und Konstruktion von Kunststoffteilen mit. Alternativ wäre auch ein beruflicher 
Werdegang im Pumpenbau oder der Hydrauliktechnologie denkbar, sofern ein 
umfangreiches Verständnis von fluidtechnischen Zusammenhängen vorhanden 
ist. Insbesondere fundierte Werkstoffkenntnisse im Bereich thermoplastischer 
Hochleistungskunststoffe sind für diese Position wünschenswert. Ihre weit 
reichenden Kenntnisse in 3D-CAD  sowie Ihre Erfahrung in der Bearbeitung von 
Entwicklungsprojekten befähigen Sie zu einer kompetenten Ausführung 
eigenverantwortlicher Aufgaben. Erfahrungen mit nationalen und internationalen 
Zulassungen, mit der Auswahl von Edelstählen, Kunststoffen und Elastomeren 
im Bereich von Trinkwasserapplikationen sowie Produkterfahrung mit Membran-
ventilen, direktschaltenden bzw. vorgesteuerten Servoventilen, Schwimmer-
ventilen, Druckminderern und Filtersystemen sind von Vorteil. Gute Englisch-
kenntnisse sind unbedingt erforderlich. 

  
Das Unternehmen Wir suchen im Auftrag eines international führenden Herstellers für Kunststoff-

elektromagnetventile und Systemkomponenten für die Fluidtechnik. Die Ventile, 
Systeme und Zubehörteile finden dabei Einsatz in einer Vielzahl von Branchen 
wie etwa in der Medizin, Lebensmittelverarbeitung, Umwelt- und Getränke-
automatentechnik, im Sanitärbereich und in der Industrie. Aufgrund der hohen 
Fertigungstiefe und den Einsatz modernster Fertigungs- und Prüftechnologien 
können kundenspezifische Lösungen innerhalb kurzer Zeit realisiert werden. Das 
Unternehmen agiert als forschungs- und entwicklungsorientierter Innovator für 
Produkte von höchster Qualität, der in ständigem Dialog mit dem nationalen und 
internationalen Markt steht. 

  
Die Position Als Senior-Konstrukteur/in werden Sie die Ihnen übertragenen Projekte 

kostenbewusst und produktionsgerecht vorantreiben und den jeweiligen 
Projekterfolg eigenständig verantworten. Dabei nehmen Sie innerhalb des 
Unternehmens eine Schlüsselposition ein. In dieser kommunizieren Sie mit 
Kunden, Lieferanten und Instituten und koordinieren Abstimmungsprozesse in 
internen Unternehmensbereichen wie etwa dem Vertrieb, der Produktion und 
dem Qualitätsmanagement. Die eigenständige konstruktive Umsetzung neuer 
Produkte sowie die Federführung in allen dazu notwendigen Entwicklungs-
Schritten machen diese Position besonders vielfältig.  



  
Ihre Bewerbung Interessiert? Dann sollten wir uns kennen lernen. Senden Sie uns bitte Ihre 

Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres frühest möglichen Eintrittstermins, 
Ihres Gehaltswunsches sowie dem Stellentitel an info@personalconsulting-
veith.com. Unter 0211/ 1780 5520 stehen wir gern für erste Fragen Ihrerseits zur 
Verfügung. 

  Personal Consulting Veith 
Meidericher Straße 5 
40468 Düsseldorf 
Telefon: 0211/ 1780 5520 
Telefax: 0211/ 1780 5468 

 
                                               ►info@personalconsulting-veith.com 

                                               ►http://www.personalconsulting-veith.com 

 


